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A / 7334112
95 x ht. 190 cm

B / 7334111
160 x ht. 190 cm

Tronc en !bre de verre, feuillage PVC.
Haute résistance aux UV et aux intempéries. 
Incombustible. Indoor/outdoor
Fiber glass trunk + PVC.
UV and weather resistant foliage. 
Fire retardant. Indoor/outdoor.

PINS DU JAPON 
JAPANESE PINE TREES

  COLLECTION PINUS

A 

B
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LA DECORATION     COLLECTION PINUS

7334110
295 x ht. 250 cm

 

Tronc en !bre de verre, feuillage PVC.
Haute résistance aux UV et aux intempéries. 
Incombustible. Indoor/outdoor
Fiber glass trunk + PVC.
UV and weather resistant foliage. 
Fire retardant. Indoor/outdoor.

PIN DU JAPON 
JAPANESE PINE TREE
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123 cm
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LE LUMINAIRE     BULLAT

7062995
ø. 45 x ht. 163 cm

 

LAMPADAIRE
FLOOR LAMP

Trépied en bois de teck.
Abat jour en lin taupe plissé en nid d’abeille : ø. 40 cm.
Teak tripod. Taupe lampshade in linen pleated in 
honeycomb.



30 cm

64 cm
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KEMBANG : 7062993
ø. 38 x ht. 64 cm
Abat-jour/Lampshade : ø.  38 cm. 

MEKAR : 7062991
ø. 45 x ht. 94 cm 
Abat-jour/Lampshade : 45 x 30 cm.

LAMPES A POSER
TABLE LAMPS

Pieds en bois de teck.
Abat-jours réalisés avec des fermetures éclaires 
blanches cousues à la main. Chaque pièce nécessite 
une centaine d’heures de travail.
Teak legs. Lampshades made of white hand-sewn 
zippers. Each item requires a hundred hours of work.

 COLLECTION KEMBANG & MEKAR

KEMBANG

MEKAR
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LE LUMINAIRE     KELOPAK

A / 7062989
ø. 40 x ht. 20 cm
longueur max. !ls/maximum 
wire leight : 185 cm

B / 7062990
ø. 65 x ht. 32 cm 
longueur max. !ls/maximum 
wire leight : 185 cm

SUSPENSIONS
HANGING LAMPS

Réalisés avec des fermetures éclaires blanches 
cousues à la main. Chaque pièce nécessite une 
centaine d’heures de travail.
Made of white hand-sewn zippers. Each item requires a 
hundred hours of work.

A B
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7062992
ø. 38 x ht. 34 cm
longueur max. !ls/maximum 
wire leight : 185 cm

SUSPENSION
HANGING LAMP

Réalisés avec des fermetures éclaires blanches 
cousues à la main. Chaque pièce nécessite une 
centaine d’heures de travail.
Made of white hand-sewn zippers. Each item requires a 
hundred hours of work.

 COLLECTION KEMBANG
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A / 7062994
ø. 40 cm
Épaisseur 14,5 cm

B / 7062998
ø. 60 cm
Épaisseur 15  cm 

APPLIQUES
WALL LAMPS

Appliques en lin plissé avec miroir central et teck. S’inspire 
de la "eur nationale écossaise et de l’art fascinant de 
l’origami et du papier coupé.
La façon dont la lumière traverse ses motifs géométriques 
crée un fascinant jeu de lumières et d’ombres.
Wrinkled linen wall lamps with center mirror and teak.
Inspired by the Scottish national "ower and intriguing art 
of origami and paper cut. 
Olimpses of light piercing through its geometric pattern, 
creating fascinating play of light and shadow.

LE LUMINAIRE     MATAHARI

B

A
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     AWAN

A / 7062996
ø. 57 x ht. 22 cm
longueur max. !ls/maximum wire 
leight : 185 cm

B / 7062997
ø. 73 x ht. 30  cm 
longueur max. !ls/maximum wire 
leight : 185 cm

SUSPENSIONS
HANGING LAMPS

Maillage de cuivre et d’inox. Suspensions inspirées de  
technique manuelle traditionnelle originaire d’indonésie.
Diffuse une très jolie lumière tamisée.
Mesh of copper of stainless steel. Hanging lamps 
inspired by traditional hand technique from Indonesia.
Diffuse a very nice and soft lighting.

A

B



BOKOTA : 7062040
ø. 45 x ht. 20 cm
longueur max. !ls /maximum 
wire leight : 180 cm

IRAWA : 7062041
ø. 80 x ht. 13 cm
longueur max. !ls/maximum 
wire leight : 180 cm

SUSPENSIONS
HANGING LAMPS

BOKOTA : Fils de cuivre couleur terracotta crocheté 
et bois.
Terracotta crocheted copper mesh and wood.  

IRAWA : Fils de métal noir crocheté et bois.
Black crocheted metal and wood.

LE LUMINAIRE     BOKOTA & IRAWA

BOKOTA

IRAWA

133



46 cm

27 cm

LE LUMINAIRE     XXXXEZZO
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A / 7064213
40 x 40 x ht. 68 cm

B / 7064210
60 x 25 x ht. 52 cm

Plexi glass avec incrustation de boule en bois de cerisier.
A : Abat jour en coton blanc avec diffuseur : 40 x 40 x ht. 22 cm. 
B : Abat jour en coton blanc avec diffuseur : 60 x 25 x ht. 25 cm.
Plexi glass with cherry wood balls inlay.
A : White cotton shade with diffuser. 
B : White cotton shade with diffuser. 

LAMPES À POSER 
TABLE LAMPS 

 COLLECTION COSMOS

A B



PLANET
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LE LUMINAIRE    EYEBALL & PLANET

Suspensions EYEBALL/Hanging lamp : 
A / 7067054 ø. 35 x ht. 78 cm
B / 7067055 ø. 25 x ht. 49 cm 
longueur max. !ls/maximum wire leight: 160 cm

Lampe à poser PLANET/Table lamp : 
7067056 ø. 14 x ht. 33 cm

EYEBALL : Verre fumé couleur cognac et métal noir.
Cognac colour glass and black metal.

PLANET :  Globe en verre fumé couleur cognac,
base métal imitation bois clair.
Shade in cognac color glass, metal wood imitation light 
wood.

SUSPENSIONS & 
LAMPE A POSER

HANGING LAMPS
&  TABLE TOP

EYEBALL

A

B
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A / 7066140 
ø. 29 x ht. 58 cm
longueur max. !ls/maximum wire leight : 150 cm

B / 7066141 
ø. 20 x ht. 40 cm
longueur max. !ls/maximum wire leight : 150 cm

C / 7066142 
ø. 49 x ht. 73 cm
longueur max. !ls/maximum wire leight : 150 cm

Mailles métal noir powder-coated.
Powder-coated black metal mesh.

SUSPENSIONS 
HANGING LAMPS

 COLLECTION SPIRIT

B 

C 

A
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CONDAO
A / Suspension/Lampshade : 
7062005 ø. 50 x ht. 43,5 cm

B / Applique murale/Wall Lamp : 
7062006 26 x 14 x ht. 33 cm

Lampadaires TONGA/Floor lamps : 
C / 7062050 ø. 45 x ht. 138 cm
D / 7062051 ø. 60 x ht. 113 cm

APPLIQUES, SUSPENSION & 
LAMPADAIRES 

WALL LAMP, LAMPSHADE, & 
FLOOR LAMPS 

A/B :  Fils de polypropylène couleur naturelle. Structure 
aluminium powder-coated. Ne contient pas de système 
électrique.
Woven polypropylen natural color. Powder-coated aluminum 
structure. Does not electri!cation system.

C/D : Pieds en métal peint blanc powder-coated. 
Abat-jour en !bre de verre. Indoor/outdoor.
White painted powder-coated metal. Fiber glass lampshade. 
Indoor/outdoor.

TONGA

C D

B

A

LE LUMINAIRE    COLLECTION CONDAO & TONGA

CONDAO



150 cm

139 cm
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Lampadaire SIARGAO/Floor lamp : 
7062060 ø. 60 x ht. 190 cm

Lampadaire IBIZA/Floor lamp : 
7062055 ø. 32 x ht. 173 cm

Suspension TANTAN/Hanging lamp :   
7062015 ø. 36 x ht. 48 cm

SUSPENSION & LAMPADAIRES
HANGING LAMPS 
& FLOOR LAMPS

SIARGAO : Tronc de teck. Abat-jour en feuilles 
d’abaca naturelles : ø. 60 x ht. 40 cm. 
Base métal blanc.
Teak trunk with natural abaca leaves lampshade. 
White metal base.

IBIZA : Pied en racine de bois naturel. Abat-jour en 
feuilles d’abaca naturel : ø. 32 x ht. 36 cm. 
Base métal noir.
Natural wooden root leg. Natural abaca leaves 
lampshade. Black metal base.

TANTAN : Abaca couleur naturelle. Ne contient pas 
de système électrique.
Natural abaca. Does not contain an electri!cation 
system.

SIARGAO

IBIZA

TANTAN

 SIARGAO, IBIZA & TANTAN

Le bois naturel est une matière vivante susceptible de bouger 
ou de craquer selon son environnement et les variations de 

température. 
Natural wood is a living material susceptible to move or  crack 

according to its environment and temperature variations. 
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Suspensions CARAVELLE/Hanging lamps : 
A / 7064062 ø. 100 x ht. 8 cm
longueur max. !ls : 130 cm
B / 7064061 ø. 75 x ht. 8 cm
longueur max. !ls : 130 cm
C / 7064060 ø. 55 x ht. 8 cm
longueur max. !ls/maximum wire leight : 130 cm
KLINO 
Suspension/Hanging lamps : 
D / 7064050 70 x 40 x ht. 35 cm
longueur max. !ls/maximum wire leight : 130 cm
E / Lampadaire/Floor lamp : 
7064070 ø. 60 x ht. 165 cm

SUSPENSIONS & LAMPADAIRE
HANGING LAMPS & FLOOR LAMP

A/B/C/D : Bambou tressé couleur naturelle. 
Un tressage aérien diffusant une lumière douce 
et tamisée.
Braided bamboo suspension. 
Airial weaving for soft light

E : Abat-jour en bambou tressé couleur 
naturelle : ø. 60 cm . Trépied en bois.
Braided bamboo shade. Wooden tripods

LE LUMINAIRE     COLLECTION CARAVELLE & KLINO 

A

CARAVELLE

B

C

KLINO

D

E

Le bois naturel est une matière vivante susceptible de bouger ou de craquer selon son environnement et les variations de température. 
Natural wood is a living material susceptible to move or  crack according to its environment and temperature variations. 



86 cm

140
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B

A

Le bois naturel est une matière vivante susceptible de bouger ou de craquer selon son environnement et les variations de température. 
Natural wood is a living material susceptible to move or  crack according to its environment and temperature variations. 

COLLECTION TRISS, CROCHET & SNOOPY

Tables d’appoint TRISS/Occasional furnitures :
A / 7223010 51 x 47 x ht. 88 cm
B / 7223011 51 x 47 x ht. 180 cm

Suspension CROCHET/Hanging lamp : 
7062538 ø. 36 x ht. 48 cm,
longueur max. !ls/
maximum wire leight : 100 cm

Lampadaire SNOOPY/Floor lamp :
7062539 50 x 40 x ht. 115 cm

TRISS : Teck couleur naturelle. 
Abat jour en coton blanc.
Natural teak wood. White cotton shade.

CROCHET : Chêne naturel.
Abat jour en crochet coloris naturel.
Oak wood base.
Natural colour crocheted lampshade.

SNOOPY : Chêne naturel.
Abat jour en PVC blanc
Oak wood base.
White PVC lampshade.

TABLES D’APPOINT, 
SUSPENSION & LAMPADAIRES

OCCASIONAL FURNITURES, 
HANGING LAMP 

& FLOOR LAMPS

C

CROCHET

SNOOPY

TRISS



139 cm 104  cm

141141

Lampadaires RAWA/Floor lamps : 
A / 7062921 ø. 35 x ht. 173 cm
B / 7062922 ø. 35 x ht. 139 cm

Lampadaire PRELUDE/Floor lamp : 
7062911 ht. 130 cm

RAWA : Pied en racine de bois.
Abat-jour en !bre de verre : ø. 35 cm.
Wooden root leg.
Fiber glass lampshade.

PRELUDE : Fibre de verre.
Fiber glass.

LAMPADAIRES 
FLOOR LAMPS

RAWA

A B

Le bois naturel est une matière vivante susceptible de bouger ou de craquer selon son environnement et les variations de température. 
Natural wood is a living material susceptible to move or  crack according to its environment and temperature variations. 

PRELUDE

LE LUMINAIRE    RAWA & PRÉLUDE
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37 cm

34 cm

CORE : 7067017 
40 x 20 x ht. 56 cm

LOVE : 7067029 
80 x 20 x ht. 62 cm

CORE : Bois de bauhinia, base bois peint noir, 
abat-jour en lin blanc : 40 x 20 x ht. 23,5 cm.
Bauhinia wood, black painted wood based, 
white linen shade.

LOVE : Bois de vigne, base bois peint noir, 
abat-jour en lin naturel : 80 x 20 x ht. 25 cm.
Vine tree wood, black painted wood based, 
natural linen lampshade. 

LAMPES À POSER 
TABLE LAMPS 

LOVE

CORE

         LOVE & CORE
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LE LUMINAIRE      COLLECTION WOODSTOCK, MOON & PATAYA

PATTAYA : 7067110
24 x 24 x ht. 47 cm

WOODSTOCK : 7067060
80 x 22 x ht 92 cm

MOON : 7067037
55 x 20 x ht. 61 cm

PATTAYA : Souche de bois d’albizia peint sur la moitié noir 
et le reste brut. Abat-jour en coton noir : 24 x 24 x 28 cm.
Half painted mini stump albizia wood. Black cotton shade.

WOODSTOCK : Bois de bauhinia avec abat-jour en lin 
couleur naturelle.
Bauhinia wood with natural linen lampshade.

MOON : Bois de noyer moitié naturel moitié peint blanc avec 
abat-jour en lin blanc : 55 x 20 x ht. 23 cm.
Walnut wood half natural color half white painted with white 
linen oval shaped lampshade.

LAMPES À POSER
TABLE LAMPS

66,5 cm

WOODSTOCK

35,5 cmMOON

PATTAYA

19 cm



LAMPES À POSER 
TABLE LAMPS 

EGG : 
7064001 ht. 45 cm

WOODSTOCK : 
7067022 ø. 47 x ht. 47 cm

EGG : Grès.
Stoneware.

WOODSTOCK : Rotin naturel.
Natural rattan.

EGG

LE LUMINAIRE     XXXXEZZO
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     EGG & WOODSTOCK

WOODSTOCK



STELLEN
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Lampadaire ARECA/Floor lamp :   
7067044 ø. 25 x ht. 165 cm

Galet lumineux OVO craquelé
Crackled stone lamp : 
7062032 48 x 43 x ht. 27 cm

Suspension STELLEN : 
7066073 ø. 26,5 x ht. 16 cm
longueur max. !ls/
maximum wire leight : 100 cm

ARECA : Osier naturel et métal peint blanc.
Natural color wicker and white painted metal.

OVO : Fibre de verre. Indoor/outdoor.
IP44, résistant aux intempéries et aux UV.
Fiberglass. Indoor/outdoor. IP44, UV and weather resistant.

STELLEN : Bois de manguier.
Mango wood.

GALET LUMINEUX, 
LAMPADAIRE & SUSPENSION
STONE LAMP, FLOOR LAMPS 

& HANGING LAMP  

LE LUMINAIRE     OVO, ARECA  &  STELLEN     

OVO

ARECA



117 cm

7064039 
ø. 50 x ht. 170 cm

Métal et bois de hêtre.
Metal and beech wood. LAMPADAIRE

 FLOOR LAMP

146

LE LUMINAIRE     XXXXEZZO
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        AFTER YOU
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7067043
74 x 74 x ht. 200 cm

LAMPADAIRE
FLOOR LAMP

Bois de chêne massif couleur claire.
Abat-jour en PVC blanc : ø. 39 x ht. 35 cm.
Solid oak wood light color.
White PVC lampshade.

LE LUMINAIRE     SHIFT
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                 TAMI & RING

TAMI : 7067051 
ø. 100 x ht. 91 cm
longueur max. !ls/
maximum wire leight : 105 cm

RING : 7067052
ø. 60 cm
longueur max. !ls/
maximum wire leight : 130 cm

TAMI : Corde nylon blanche maillée.
White mesh nylon rope.

RING : Papier blanc crocheté.
White crocheted paper.

SUSPENSIONS
 HANGING LAMPS

TAMI

RING
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Bois et métal
Wood and metal

      SUSPENSIONS
HANGING LAMPS

7064034 blanc/White
ø. 22 x ht. 32 cm
longueur max. !ls/
maximum wire leight : 118 cm

7064033 noir/Black
ø. 22 x ht. 32 cm
longueur max. !ls/
maximum wire leight : 118 cm

LE LUMINAIRE     MR B



JAVA GLOBE

LE LUMINAIRE     XXXXEZZO

150

          JAVA & GLOBE

JAVA : 7064036 
ø. 50 x ht. 15 cm
longueur max. !ls/
maximum wire leight : 135 cm

GLOBE : 7064035
ø. 50  cm
longueur max. !ls /
maximum wire leight : 120 cm

JAVA : Bois de frêne 
Ash wood.

GLOBE : Papier recyclé.
Recycled paper.

SUSPENSIONS
HANGING LAMPS
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WOODSTOCK

LE LUMINAIRE     WOODSTOCK & MAHONI

WOODSTOCK : 7067023
31 x 31 x ht. 170 cm

MAHONI : 7062976
55 x 55 x ht. 180 cm

WOODSTOCK : Bois de longane.
Longan wood.

MAHONI : Tronc de teck avec abat-jour en coton 
blanc avec diffuseur : ø. 55 x ht. 40 cm.
Teak trunk with white cotton lampshade diffuser.

LAMPADAIRES 
FLOOR LAMPS

139 cm

Le bois naturel est une matière vivante susceptible de bouger ou de craquer selon son environnement et les variations de température. 
Natural wood is a living material susceptible to move or crack according to its environment and temperature variations. 

MAHONI



152



153



154

 



155

LA DECORATION    FERAL & PEONY

FERAL : 7332182
180 x 120 cm

PEONY : 7332183
120 x 120 cm

FERAL : Quadriptyque en toile peinte à l’huile aux 
motifs exotiques.
Quadryptic canvas oil painted with exotic pattern.

PEONY : Peinture à l’huile sur toile.
Oil painting.

PANNEAUX PEINTS 
& TABLEAU

PAINTED PANELS
& PAINTING

FERAL

PEONY
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 PLÉNITUDE

7332201
120 x ht. 150 cm

Peinture à l’huile sur toile.
Oil painting.
   

TABLEAU
PAINTING
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LA DECORATION     LIBERTÉ

7332179
200 x ht. 230 cm

Peinture sur toile de Wang Zaigan.
15 exemplaires numérotés et délivrés avec certi!cat d’authenticité.
Wang Zaigan painting on canvas. 
15 numbered copies and issued with authenticity certi!cate.

   

TABLEAU
PAINTING
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 COLLECTION SARANNAH

7223529
170 x 80 cm

Véritable racine de teck couleur naturelle.
Variations de forme et de couleurs dûes à la fabrication 
artisanale et à l’origine naturelle du produit. Livrée sans 
système d’accroche. 
Natural color genuine teak root.
Variation in shape and color due to craftsmanship and 
the natural origin of the product.
Delivered without fastening system.

DÉCORATION MURALE
WALL DECORATION
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7332150
240 x 240 x 20 cm

7332151
160 x 160 x 15 cm

Véritable racine de teck couleur naturelle.
Variation de forme et de couleurs dûes à la fabrication 
artisanale et à l’origine naturelle du produit. Livrée sans 
système d’accroche. 
Natural color genuine teak roots.
Variation in shape and color due to craftsmanship and 
the natural origin of the product.
Delivered without fastening system.

DÉCORATIONS MURALES
WALL DECORATIONS

LA DECORATION     COLLECTION SARANNAH
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7332020
ø. ≈120 x ht. ≈ 138 cm

Véritable racine de teck brûlée sur socle.
Variation de forme dûes à la fabrication artisanale et à 
l’origine naturelle du produit. 
Genuine teak roots in bunt color on base.
Variation in shape due to craftsmanship and the natural 
origin of the product.

DÉCORATION SUR SOCLE
DECORATION ON BASE

 COLLECTION SARANNAH

ø. ≈ 120 cm

≈ 138 cm



161161
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 ARTI & TERRA 

ARTI : 7320919 
ø. 80 cm

TERRA : 7332111
160 x 160 cm

ARTI : Bois de paulownia sculpté à la main cerclé 
d’acier inoxydable doré. 
Hand-carved paulownia wood with 
golden stainless steel framing.

TERRA : Quadriptyque en bois de paulownia sculpté à 
la main.   
(Peut convenir en tête de lit ou en support de portes)
Hand-carved paulownia wood quadriptych. 
(May suit in bed head or doors holder)

PANNEAU SCULPTÉ
      HAND-CARVED PANEL

ARTI

TERRA
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LA DECORATION     MEDITATION 

7332116
160 x 120 cm

Quadriptyque en bois de paulownia sculpté à la main.
(Peut servir de tête de lit)
Hand-carved paulownia wood quadriptych.
(Can be used as bed head)

PANNEAUX SCULPTÉS
HAND-CARVED PANELS



7332153 
100 x ht. 100 x épaisseur 5 cm

Véritable racine de teck couleur naturelle.
Variation de forme et de couleurs dûes à la fabrication 
artisanale et à l’origine naturelle du produit. 
Natural colour teak root. 
Hand-crafted. The work and natural origin of the product 
makes each piece unique by their variation in size and 
shape.

PANNEAU DÉCORATIF
DECORATIVE PANEL

LA DECORATION     XXXX
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 THEKKU



PANNEAUX DÉCORATIFS
DECORATIVE PANELS

LA DECORATION     MOSAIC & BANDA

165

Rouleau MOSAIC/Roller :
7332155 305 x ht. 132 cm
Mosaïque de teck couleur naturelle. 
(Autres dimensions possible sur commande).
Natural teak wood roller.
(Other dimensions on order)

Panneaux BANDA/Panels :
7332158 10 x (67 x ht. 15 cm)
Boite de 10 panneaux de mosaïque de 
teck couleur naturelle couvrant une 
surface de 1m². 
Box of 10 natural color teak mosaïc 
panels overing the surface of 1 m².
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A / 7317072 ø. ≈ 55/65 cm

B / 7317071 ø. ≈ 39-44 cm

C / 7317070 ø. ≈ 33-39 cm

Vannerie plate en palme Isangwa, fabriqué à la main 
par les Batongas au Zimbabwe. Ces paniers peuvent 
convenir en décoration murale et leur motif peuvent 
varier par rapport à la photo car chaque pièce est 
unique.
Isangwa palm "at basketry, handmade by the Batongas 
people in Zimbabwe. These baskets may be suitable 
for wall decoration and their pattern may vary from the 
photo as each piece is unique.

VANNERIE
BASKETRY

C

B

A

 LIMPO
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A

B

C

A /  7317292 
ø. 60 cm 

B / 7317290 
ø. 50 cm 

C /  7317291 
ø. 40 cm 

LA DECORATION     KAPAU

A : Plumes de coq et coquillages.
Cock feathers and shell.

B/C : Plumes de coq, crochet et coquillages.
Cock feathers, crochet and shells.

DÉCORATIONS MURALES
WALL DECORATIONS
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     ALOFUA 

A / 7317123 
44 x 10 x ht. 50 cm

B / 7317124
32 x 10 x ht. 46 cm

Colliers de coquiilages sur support bois.
Seashells neklace for decoration on a wood base.

OBJETS DÉCORATIFS
DECORATIVE OBJECTS

A

B
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B

D E

Colliers /Necklaces :
PAPUA 
A  : 7317122 40 x 10 x ht. 45 cm 

B : 7317121 40 x 10 x ht. 44 cm

C / CHEYENNE : 7317210 38 x 7 x ht. 40 cm

D / LUANIA : 7317120 25 x 10 x ht. 48 cm

E / Coiffe traditionnelle SANATH/Traditional 
helmet : 
7317018 ø.18 x ht. 64 cm

PAPUA/LUANIA : Coquiilages et plumes sur support 
bois.
Seashells and feather necklace for decoration on wood 
base.
CHEYENNE : Coquiilages et  plumes sur support métal, 
base métal.
Seashells and feather necklace for decoration on metal 
base.
SANATH : Broderies de perles et plumes sur support 
bois.
Sewed beads and feathers on wood base.

OBJETS DÉCORATIFS
DECORATIVE OBJECTS

A

PAPUA

LUANIA SANATH

CHEYENNE

C

LA DECORATION     PAPUA, CHEYENNE, LUANA  & SANATH
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 LA DECORATION     COLLECTION PLUMET

A / 7317253 ø. 60 cm

B / 7317252 ø. 60 cm

C / 7317254 ø. 50 cm

Plumes de coq.
Cock feathers.

A / B : Ecru et noir.
Off white and black.

C : Naturellement marron et roux.
Natural brown and ginger.

DÉCORATIONS MURALES 
WALL DECORATIONS

A
 

B
 

C
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IBO : 7320967
10 x 5 x ht. 17 cm

DAN : 7320969
10 x 5 x ht. 26 cm

ZOÉ : 7320948
8 x 8 x ht. 39 cm

ALICE : 7320949
11 x 8 x ht. 50 cm

BAGUÉRA : 7320964
60 x 10 x ht. 34 cm

IBO/BOBO/DAN/GOURO : Résine couleur bronze 
sur socle noir.
Tan color resin on a black base.

ZOÉ/ALICE : Résine noire.
Black resin.

BAGUÉRA : Résine blanche sur socle 
noir.
White resin on black base.

OBJETS DÉCORATIFS
DECORATIVE OBJECTS

ZOÉ

 IBO, BOBO, DAN, GOURO, ZOÉ, ALICE & BAGUÉRA 

ALICE BAGUÉRA

IBO BOBO DAN GOURO

BOBO : 7320968
10 x 5 x ht. 21 cm

GOURO : 7320976 
12 x 5 x ht. 32 cm
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Vase SPRINGBOK/Vase : 
7334018 19,5 x 20 x ht. 39,5 cm

Photophore BODIES/Candle holder : 
7317010 20 x 21 x ht. 28 cm

Objet décoratif TYREX/Decoratf object : 
7317049 52 x 15 x ht. 36 cm

PALMIER 
A / Objet décoratif/Decorative object : 
7317020 23 x 16,5 x ht. 50,7 cm

B / Bougeoir/Candle stick : 
7317021 11 x 11 x ht. 24 cm

SPRINGBOK  : Résine mate blanche et dorée.
Matt white and gold resin.

BODIES : Verre et résine dorée sur socle noir en résine.
Glass and golden resin on black resin base.

TYREX : Résine mate blanche et or sur socle métal 
peint blanc.
White and goldmatt resin on white metal base.

PALMIER : Résine dorée sur base en bois noir.
Golden resin on black wooden base

OBJETS DÉCORATIFS
DECORATIVE OBJECTS

SPRINGBOK

BODIES

PALMIER

A B

LA DECORATION     SPRINGBOK, TYREX, BODIES & COLLECTION PALMIER

TYREX
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OME : 7317314
45 x 11,5 x ht. 19 cm

Boite  MÉLO : 7320918
33 x 34 x ht. 13 cm

LIFE : 7317312
27,5 x 36 x ht. 5,5 cm

MONKEY: 7317069 
19 x 10 x ht. 46 cm

OWLY BOLY : 7317016 
10 x 12 x ht. 38 cm

DIDDY : 7317313
11 x 11 x ht. 25,5 cm

OME : Coureurs en résine noir patiné sur socle en métal noir.
Black patina resin runners on a black metal base.

MÉLO : Bois de paulownia peint à la main.
Paulownia wood, hand painted. 
LIFE : Résine noir mat.
Black matt resin. 
MONKEY: Photophore en verre. Sujet et socle en résine noir mat.  
Glass candle holder. Black matt resin item and base.
OWLY BOLY : Résine noir mat et touches dorées. Tige en plexiglass. 
Socle en métal. 
Black matt resin and golden touches. Plexiglass stem. métal base.
DIDDY : Sujet et socle en résine noir mat. Boule en verre transparent. 
Black matt resin item and base.Transparent glass ball. 

OBJETS DÉCORATIFS, 
BOITE & PHOTOPHORE
DECORATIVE OBJECTS,

BOX & CANDEL HOLDER

DIDDY

OME

                                 OME, MÉLO, MONKEY, LIFE, DIDDY & OWLY BOLY

MONKEY OWLY BOLY

MÉLO



ELAPHE
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CONIGLIO : 7051429
ø. 18 x ht. 71 cm
 
ABYSSE : 7051419
ø. 36 x ht. 37 cm

PERRO : 7051422
ø. 26 x ht. 41 cm

ELAPHE : 7051427
ø. 26 x ht. 41 cm

CONIGLIO/ABYSSE : Vases en céramique, 
peint à la main.
Ceramic vase, hand-painted. 

ELAPHE/PERRO : Pots avec couvercle en céramique 
peint à la main.
Hand-painted ceramic jar with lid.

VASES & POTS AVEC 
COUVERCLE 

VASES & JARS WITH LID 

CONIGLIO

PERRO

ABYSSE

LA DECORATION     CONIGLIO, ABYSSE, PERRO & ELAPHE
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COLLECTION LUPO 

A / Vase boule/Bowl vase : 
7334062 ø. 35 x ht. 32 cm

B / Vase bas/Small vase : 
7334065 ø. 35 x ht. 11 cm

Vases cylindriques/Cylindrical vases : 
C / 7334061 ø. 13 x ht. 40 cm
D / 7334060 ø. 12 x ht. 30 cm

E / Plateau/Tray :
7317075 ø. 40 x ht. 80 cm

A : Bambou couleur noir mat. Perméable.
B : Bambou couleur céladon mat. Perméable.
A : Bamboo matt black painted. (Not suitable for water).
B : Bamboo shiny celadon painted. (Not suitable for water).

C : Bambou couleur noir mat et naturelle. Perméable.
D : Bambou couleur céladon mat et naturelle. Perméable.
C : Bamboo half natural, half matt black painted. (Not suitable for water).
D : Bamboo half natural, half matt celadon painted. (Not suitable for water).

E : Bambou extérieur couleur céladon mat, intérieur naturel. 
Bamboo natural inside, matt celadon painted outside.

VASES & PLATEAU
VASES & TRAY

C
 

D
 

A
 

B
 

E
 



SO WOOD

KAYAPUSPAJARO
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LA DECORATION    PAJARO, KAYAPUS & COLLECTION SO WOOD

PAJARO : 7051421
ø. 18,6 x ht. 36 cm

KAYAPUS : 7320557 
33 x 33 x ht. 13 cm

SO WOOD

A / 7320565 : ø 24 x ht. 80 cm

B / 7320564 : ø. 27,5 x ht. 58 cm

C / 7320566 : ø. 45 x ht. 54 cm

PAJARO : Pot avec couvercle en bois de paulownia sculpté 
et peint à la main.
Hand-carved and hand-painted paulownia wood jar

KAYAPUS : Bois de paulownia peint blanc, sculptée à la 
main.
White box, hand-carved paulownia wood.

SO WOOD : 
Jar en résine laquée blanche, couvercle en bois de 
paulownia.
White lacquered resin jar, paulownia wood lid.

BOITE & 
POTS AVEC COUVERCLE 

 BOX & JARS WITH LID 

A B C



CLUNNY
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SO WOOD : 7320560 
ø. 28 x ht. 56 cm

VISAGE : 7320981
29 x 29 x ht. 75 cm

CLUNNY 
A / 7051424
55 x 28 x ht. 61 cm

B / 7051425
45 x 26 x ht. 51 cm

SO WOOD : Bois de paulownia, perméable.
Paulownia wood, not suitable for water.

VISAGE : Sculpture en résine, socle en marbre.
Resin sculpture, marble base.

CLUNNY : Résine laquée blanche.
White lacquered resin. 

VASES DÉCORATIFS,
  & SCULPTURE

DECORATIVE VASES, 
& SCULPTURE  

 SO WOOD, VISAGE & CLUNY  

VISAGE

SO WOOD

A B
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MARCO

MARCO : 7320541 
40 x 20 x ht. 176 cm

Statuette PELLICANO/Statuette : 
7320989
32 x 31 x ht. 68 cm

Maxi soli"ore RAMIE/Bud vase :
7320739
40 x 40 x ht. 130 cm

MARCO : Résine blanche mate sur socle en bois.
Matt white lacquered resin on a wooden base. 

PELLICANO : Résine laquée blanche.
White lacquered resin.

RAMIE : Branches en résine laquées blanches.
Socle en bois peint.
White lacquered resin branches. Painted wood base.

STATUETTE, 
MAXI SOLIFLORE & SELLETTE

STATUETTE, SOLIFLORE & 
PEDESTAL

LA DECORATION     PELLICANO, RAMIE & MARCO

RAMIE

PELLICANO



PLISS : 
A / 7051410 ø. 12 x ht. 28 cm 
B / 7051411 ø. 14 x ht. 23 cm 
C / 7051412 ø. 14 x ht. 13 cm

PEAR CLEAR : 
D / 7051416 ht. 25 cm
E / 7051417 ht. 20 cm
F / 7051418 ht. 13 cm

OBJETS DÉCORATIFS EN VERRE
GLASS DECORATIVE OBJECTS

PLISS : Bouteilles en verre avec bouchons en 
bois de paulownia.
Glass bottles with paulownia wood stopper.

PEAR CLEAR : Verre souf"é.
Blown glass.

PLISS

PEAR CLEAR

A B

D E

C

F

182
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 COLLECTION PLISS & COLLECTION PEAR CLEAR



SPINT

A B
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PEN DUICK : 7317040
64,5 x 29,5 x ht. 51 cm

SPINT : 
A / 7051414 ø. 27 x ht. 71,7 cm 

B / 7051415 ø. 22 x ht. 53,4 cm 

PEN DUICK : Voilier en orme massif.
Solid elm sailing ship.

SPINT : Globe en verre sur pied en bois de paulownia.
Vendu vide.
Glass globe with paulownia wooden base.
Sold empty. 

SUJETS DÉCORATIFS &  
CLOCHES 

DECORATIVE FIGURINES & 
GLASS GLOBE

LA DECORATION    PEN DUICK & SPINT

PEN DUICK
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MAJESTY, LUPO & COLLECTION LAGO

MAJESTY : 
1921085 ø. 14 x ht. 46 cm

LUPO : 
1921538 ø. 14 x ht. 40 cm

LAGO : 
A / 1921539 ø. 15,5 x ht. 29 cm
B / 1921540 ø. 27,5 x ht. 20 cm

VASES & BOUTEILLES 
VASES & BOTTLES 

LUPO

LAGO

Verre souf"é bouche.
Chaque pièce étant fabriquée artisanalement, de 
légères variations de motifs et de couleurs sont 
possibles
Mouth blown glass.
As each piece is handmade, slight variations in 
pattern and colour are possible.

MAJESTY

A B
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LA DECORATION    SUNSET, COLLECTIONS COPPRA  & TEREA

TEREA

TEREA 
A / Pot/Pot : 
1921080 ø. 18 x ht. 16 cm
B / Vase/Vase : 
1921081 ø. 14 x ht. 35 cm

COPPRA : 
C / Vase boule/Bowl vase : 
1921082 ø. 17 x ht. 15 cm
D / Pot/Vase : 
1921083 ø. 15 x ht. 12 cm

E / Vase SUNSET/Vase : 
1921084 ø. 12 x ht. 24 cm

VASES & POT 
VASES & POT

COPPRA

SUNSET

C D

A B E

Verre souf"é bouche.
Chaque pièce étant fabriquée artisanalement, de 
légères variations de motifs et de couleurs sont 
possibles
Mouth blown glass.
As each piece is handmade, slight variations in 
pattern and colour are possible.
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  SURI & COLLECTION BELLA

Coupe SURI/Bowl : 1921536
44 x 40,5 x ht. 2,5 cm

BELLA : 
A / Coupe/Bowl : 1921533
ø. 46 x ht. 7 cm

B / Vase/Vase : 1921532
ø. 19 x ht. 25 cm 

Verre souf"é bouche.  
Chaque pièce étant fabriquée artisanalement, de légères 
variations de motifs et de couleurs sont possibles
Mouth blown glass.
As each piece is handmade, slight variations in pattern 
and colour are possible.

COUPES & VASES 
BOWLS & VASES

SURI

BELLA

BA
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LA DECORATION     NASSAU, FROGGIES & COLLECTION SNAKE

SNAKE

FROGGIES

NASSAU : 1921509
long. 36 cm 

FROGGIES : 1921409 
ht. 10 cm

SNAKE :
A / 1921412 ht. 23 cm
B / 1921411 ht. 17 cm

NASSAU : Verre souf"é.
Blown glass.

FROGGIES/SNAKE : Verre souf"é bouche.
Chaque pièce étant fabriquée artisanalement, de légères 
variations de motifs et de couleurs sont possibles.
Mouth blown glass.
As each piece is handmade, slight variations in pattern 
and colour are possible.

SUJETS EN VERRE SOUFFLÉ
BLOWN GLASS FIGURINES 

NASSAU

BA



A B

C D E F

188
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Lumignons CORUS/Photophores : 
A / 7051304 ø. 15 x ht. 14 cm
B / 7051303 ø. 10 x ht. 10 cm
Vases AURA/Vases : 
C / 7051306 ø. 17,5 x ht. 45 cm
D / 7051305 ø. 14 x ht. 37 cm
Vases JAMAN/Vases : 
E / 7051307 ø. 25,5 x ht. 40 cm
F / 7051308 ø. 25 x ht. 22 cm

CORUS/JAMAN : Grès blanc mat.
Matt white stoneware.

AURA : Grès blanc et beige.
White and beige stoneware.

       

VASES ET LUMIGNONS
VASES AND PHOTOPHORES 

AURA

CORUS

JAMAN

  COLLECTIONS CORUS, AURA & JAMAN 
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LA DECORATION    GALET & VANITAS 

GALET

Vases VANITAS/Vases :
A / 7051312 ø. 23 x ht. 57 cm
B / 7051311 ø. 18,5 x ht. 46 cm

C / Set de 3 coupes GALET/Set of 3 bowls : 
7051230 ø. 20/35/45 cm 

Grès blanc mat, 
White matt stoneware

COUPES & VASES 
BOWLS & VASES

VANITAS

BA

C



KARANG

KARANG : 7317065
33 x 16,5 x ht. 41 cm

FUGU : 7317006 
22 x 15 x ht. 30 cm

GLOSS : 7317019
15 x 12 x ht. 49,5 cm

TURTLE : 7317304 
20 x 10 x ht. 40 cm

KARANG : Résine mate blanche.
Base en bois peint.
White matt resin.
Painted wooden base.

FUGU/TURTLE : Résine et socle en métal peint noir.
Resin and black metal base.

GLOSS : Résine mate blanc cassé. 
Pied en métal noir, socle en bois peint.
Off-white matt resin. Black metal stem, wooden base.

SUJETS DÉCORATIFS
DECORATIVE FIGURINES

190
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 KARANG,  FUGU, GLOSS & TURTLE

GLOSS

FUGU

TURTLE



Décoration murale SAFARIA/Wall 
decoration : 
7317311 63,5 x ht. 59 cm

Coupelle LIFE/Plate : 7317312
27,5 x 36 x ht. 5,5 cm

Miroir GAZELLE/Mirror :
7210029 38 x ht. 64 cm

SAFARIA : Résine mate noire.
Black matt resin.

LIFE : Résine mat noire.
Black matt resin. 

GAZELLE : Résine mate noire et dorée.
Gold and black matt resin.

DECORATIONS MURALE  
& COUPELLE

WALL DECORATION & PLATE 

SAFARIA

GAZELLE

191191

LA DECORATION    SAFARIA, GAZELLE & LIFE

LIFE



TINSA

A

C

B

ACROPORA
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 ACROPORA & TINSA

Fleurs de corail ACROPORA : 
A / 7317319 39 x 34 cm
B / 7317317 32,8 x 28,5 cm
C / 7317318 26 x 22,5 cm

Crocodile TINSA/Crocodile : 
7317062 105 x 60 x ht. 45 cm

Résine mate blanche.
White matt resin.

DÉCORATIONS MURALES & 
OBJET DÉCORATIF

WALL DECORATIONS &
DECORATIVE OBJECT
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7317009
285 x 76 x ht. 140 cm

Résine et support métal.
Resin and metal standing structure.

DINOSAURE GÉANT
GIANT DINOSAURE 

LA DECORATION     TARBOSAURUS
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 KESAWA

MUSAWA

 KES

195195

LA DECORATION     MUSAWA & KESAWA

KESAWA : 7210090 
ø. 90 cm

MUSAWA : 7210134 
ø. 130 cm

KESAWA : Feuilles d’abaca teintées noir. 
Black abaca leaves.

MUSAWA : Feuilles de bananier. 
Banana tree.

MIROIRS
MIRORS



GOODWOOD

GOODWOOD : 7210475 
90 x 90 cm

BANTA : 7210471 
70 x 90 cm

GOODWOOD : Résine laquée blanche.
White lacquered resin.

BANTA : Mosaïque de bois de teck recyclé.
Recycled teak wood mosaic.

MIROIRS 
MIRRORS 

196
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 GOODWOOD & BANTA

BANTA
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LA DECORATION     HANA BELLA & HANA ART

HANA BELLA : 7210553
100 x ht. 100 cm

HANA ART : 7210554
100 x ht. 100 cm

Miroirs et bois de gmélina.
Mirrors and gmelina wood.

MIROIRS 
MIRROR

HANA BELLA HANA ART
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 COLLECTION FLOTS PERDUS

A / 7210467
85 x 180 cm

B / 7210468
100 x 100 cm

Bois "otté.
Driftwood.

MIROIRS
MIRROR

A B
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KOH LANTA : 7210474
80 x 80 cm

ROBINSON : 7210476
ø. 75 cm

KOH LANTA : Branches de bois de teck. 
Teak wood branches.

ROBINSON : Mosaïque de rondins de bois de teck.
Teak wood log mosaic.

MIROIRS
MIRROR

LA DECORATION     KOH LANTA & ROBINSON

KOH LANTA

ROBINSON
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A / 7210763 59 x ht. 168 cm
épaisseur : 4 cm

B / 7210761 ø. 92 cm
épaisseur : 4 cm

C / 7210762 66 x ht. 76  
épaisseur 4 cm

Bordures métalliques !nition étain noir.
Black pewter !nish borders.

MIROIRS
MIRRORS

LA DECORATION     COLLECTION LOFT

A

B

C



Vase SAQQARA/Vase : 
1980760 ht. 27 cm

Bougeoir DIAMANTE/Candelsticks : 
1921388 ht. 28 cm

Bougeoir PEAK/Candelstick : 
1921287 8 x 8 x ht. 8 cm

G /Set de 4 bouchons + support 
HOMMAGE CARAT//Set of 4 stoppers 
+ holder : 
1921293 ht. 20 cm

Verre cristal.
Crystal glass.

VASE, BOUGEOIRS & ACCESSOIRE 
VASE, CANDLESTICKS & ACCESSORIE

DIAMANTE

PEAK

SAQQARA

HOMMAGE CARAT

202
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 SAQQARA, DIAMANTE, PEAK  & HOMMAGE CARAT
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3 branches : 1921560
38 x 12 x ht. 53 cm

5 branches : 1921561
38 x 38 x ht. 58 cm

9 branches : 1921562
45 x 45 x ht. 69 cm

Verre cristal. 
Branches à clipser sur élèments métalliques discrets.
Crystal glass. 
Removable arms clipped on discreet metallic parts.

CHANDELIERS
CANDELABRES

LA DECORATION     COLLECTION LUCE



A : Céramique recouverte de nacres, !nition laqué brillante.
Ceramic covered by mother of pearl shinning lacquered 
!nishing.

B / C / D : Extérieur recouvert de nacres, !nition couleur 
naturelle vernis.
Outside covered by mother of pearl, natural lacquered.

    OBJETS DÉCORATIFS
DECORATIVE OBJECTS

B

C

A

A / Boule de décoration/Ball
7317238 ø. 15 cm 

B / Plateau/Tray
7317241 ø. 45 x ht. 5 cm

Boites avec couvercle/Boxes with lid
C / 7317240 33 x 33 x ht. 13 cm
D / 7317239 23 x 23 x ht. 8 cm 

D

LA DECORATION     XXXX
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COLLECTION DANANG



C

A B
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Diffuseurs d’ambiance/Home diffuser
FOREST : 7324103 ø. 7,5 x ht. 20 cm
OCEAN : 7324104 ø. 7,5 x ht. 20 cm

Plateau avec diffuseur + "acon LADY FLEUR
Set with diffuser+"ask  : 
7324100 27 x 15 x ht. 7 cm

Set 3 bougeoirs CORAL/Set of 3 candle holders : 
7324107 ø. 8,5 x ht. 6 cm

Bougeoir NINFÉA/Candle holder : 
7324109 ø. 12 x ht. 8 cm

FOREST/OCEAN : Verre et bois d’acacia avec 
élèments en céramique rediffusant la senteur. 
Vendu avec un "acon de senteur de 20 ml.
Acacia wood and glass with ceramic parts, which 
diffuse the  fragrance. Sold with an 20 ml fragrance 
"ask.

LADY FLEUR : Bois d’acacia, céramique. Vendu 
avec un "acon d’huile essentielle LEMONGRASS 
de 5 ml.
Acacia wood and ceramic. Sold with an essential 
oil "ask (lemongrass). 

CORAL/NINFÉA : Céramique.
Ceramic.

BOUGEOIRS & SENTEURS
 CANDLE HOLDERS & SCENTS

FOREST OCEAN

LADY FLEUR

Senteurs vendues par 5/ Fragrance sold by !ve.
A / FOREST 20 ml : 7324106
B / OCEAN 20 ml : 7324105
Huile essentielle vendue par 5/Essential oil 
sold by !ve.
C / LEMONGRASS 10 ml : 7324102

 LA DECORATION     FOREST, OCEAN, LADY FLEUR, CORAL, NINFÉA & LEMONGRASS

CORAL NINFÉA

LEMONGRASS
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  COLLECTION LES SENTEURS

LES JARDINS DE LA PALMERAIE
Parfum d’ambiance/Room fragrance :
7324004 100 ml
Bougie cube/Square candle : 7324061 40 cl

LES JARDIN DE L’ALHAMBRA
Parfum d’ambiance/Room fragrance : 
7324005 100 ml
Bougie cube/Square candle : 7324062 40 cl

LES JARDINS DE SIAM
Parfum d’ambiance/ Room fragrance : 
7324006 100 ml
Bougie cube/Square candle : 7324063 40 cl

LES JARDIN DE LA PALMERAIE : “ Vivi"ant ”, herbe verte et jasmin 
mariés aux notes aromatiques d’Iris et Héliotrope.
«Invigorating», green grass and jasmine blended with notes of aromatic 
iris and heliotrope.

LES JARDINS DE L’ALHAMBRA : “ Envoûtant ”, hespéridées mariées 
aux notes aromatiques de thym, violette, muguet et anis sur fond boisé 
de cèdre et de santal.
«Spellbinding», hesperides blended with notes of thyme, violet, lily of the 
valley and anise with undertones of cedarwood and sandalwood.

LES JARDINS DE SIAM : “ Fleuri boisé musqué ”, "eurs blanches, 
jacinthes, "eurs d’oranger et muguets mariées aux notes aromatiques du 
jasmin, ylang et gardenia sur fond de bois de Gaiac.
«Flowery woody-musk», white "owers, hyacinths, orange blossom and 
lily of the valley blended with notes of jasmine, ylang and gardenia, with 
undertones of guaiac.

PARFUMS D’AMBIANCE 
& BOUGIES PARFUMÉES

ROOM FRAGRANCES
& SCENTED CANDLES

Parfum d’ambiance à 6 % 
& bougies parfumées à 8 %, 

durée de combustion environ 70h.
Room fragrances, contain 6% perfume 
extract & Scented candles contain 8% 

perfume extract estimated burning time : 70h.

LES JARDINS 
DE LA PALMERAIE

LES JARDINS 
DE L’ALHAMBRA

LES JARDINS 
DE SIAM
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LA DECORATION     SPHÈRE & COLLECTION CLAIR OBSCUR

CLAIR OBSCUR : Bougies trempées manuellement dans un 
bain de laque leur donnant un aspect très brillant.
Candles handmade dipped in a bath of lacquer, making them 
look very glossy. 

SPHÈRE : Boules "ottantes en acier inoxydable, convient à un 
usage extérieur.
Stainless steel "oating balls, suitable for outdoor use. 

 BOUGIES LAQUÉES
& BOULES FLOTTANTES
LACQUERED CANDLES

& FLOATING BALLS

Bougie 12 cm : Durée de 
combustion ≈ 60 heures.
Burning time ≈ 60 hours.

Bougie 10 cm : Durée de 
combustion ≈ 40 heures.
Burning time ≈ 40 hours.

CLAIR OBSCUR

SPHÈRE

CLAIR OBSCUR
7327033 ø. 12 cm Noire/Black
7327050 ø. 12 cm Blanche/White
7327030 ø. 10 cm Noire/Black  
7327052 ø. 10 cm Blanche/White

SPHÈRE
7326108 ø. 40 cm
7326107 ø. 35 cm



KAPIT

BOLA
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CRISTOBAL 
A / Coupe/Cup : 
7317197 ø.≈ 30 x ht. ≈ 10 cm  
B / Dessous d’assiette/Under plate : 
7317199 ≈ 27 x ≈ 30 cm     

Boule de décoration BOLA/Decoration bowl
7225120 ø. ≈ 40 cm

Bougie KAPIT/Candle :
7327022 ø. ≈ 30 x ht. 18 cm

Teck naturel.
Natural teak.

BOULES DE DÉCORATION  
 & BOUGIE

DECORATION BOWL
& CANDLE

  CRISTOBAL, BOLA,  KAPIT & IGAPO

CRISTOBAL

BA

Variations de forme et de couleurs dûes à la fabrication artisanale et à l’origine naturelle du produit. 
Natural colour teak root. Hand-crafted. The work and natural origin of the product makes each piece unique by their variation 

in size and shape.



DC

A B

AGRA

DELHI

209

LA DECORATION     COLLECTION DELHI & AGRA

Corbeilles AGRA/Basket :
A / Noir/Black :
7317362 ø. 42 x ht. 14 cm
B / Vert olive/Green olive :
7317363 36 x 24 x ht. 9 cm

Plateaux DELHI/Trays :
C / Vert olive/Green olive :
7317360 ø. 48,5 cm
D / Bleu gris/Blue grey : 
7317361 54 x 37,5 x 2,5 cm

AGRA : Tressage de !l de fer powder-coated.
Braided wire powder-coated.

DELHI : Fer émaillé.
Enameled iron.

 CORBEILLES & PLATEAUX 
BASKETS & TRAYS
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COLLECTIONS FAGIANO & DUCKY

FAGIANO :
A / Set 3 boules décoratives/Set of 3 decorative 
balls : 
7317247 ø. 10 cm
B / Set 3 "eurs/Set of 3 "owers : 
7317250 ht. 70 cm

Set 3 "eurs DUCKY/Set of 3 "owers : 
7317251 ht. 70 cm

FAGIANO : Plumes de faisan. 
Pheasant feathers.

DUCKY : Plumes de canard. 
Duck feathers.

OBJETS EN PLUMES 
FEATHER OBJECTS

DUCKY

FAGIANO

A

B
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A / 7317329 
50 x 50 x ht. 100 cm

B / 7317328 
50 x 50 x ht. 120 cm

A : Plumes d’oie teintées gris.
Grey goose feathers.

B : Plumes d’oie teintées noir et gris.
Black and grey goose feathers.

 SUJETS DÉCORATIFS
DECORATIF OBJECTS

A B



PARROT

FLAMINGO

A B
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Plumes d’oie teintées rose pâle.
Dyed light pink goose feather.

 SUJETS DÉCORATIFS
DECORATIF OBJECTS

PARROT : 7317226
12 x 12 x ht. 38 cm

FLAMINGO :
A / 7317225 32 x 24 x ht. 103 cm
B / 7317224 38 x 26 x ht. 118 cm

                                 PARROT & COLLECTION FLAMINGO



A B

PARROT
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LA DECORATION     PARROT & COLLECTION FLAMINGO

PARROT : Plumes d’oie teintées noir et vert.
Dyed black and green goose feathers.

FLAMINGO : Plumes d’oie teintées noir.
Dyed black goose feathers.

 SUJETS DÉCORATIFS
DECORATIF OBJECTS

PARROT
7317327 12 x 12 x ht. 38 cm 

FLAMINGO
A / 7317326 32 x 24 x ht. 103 cm
B / 7317325 38 x 26 x ht. 118 cm

FLAMINGO



ED

COBRE

ORDE

JADE

A

B C
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Boite avec couvercle JADE/Box with lid :
A / 7317017 24 x 10 x ht. 10 cm

Plateau COBRE/Basket :
B / 7317280 35 x 35 x ht. 5,5 cm

Boite à mouchoirs COBRE/Square tissue box :
C / 7317281 13 x 13 x ht. 12 cm

Plateau ORDE/Tray : 
D / 7317278 54 x 36 x  ht. 8  cm

Lanterne ORDE/Lantern :
E / 7317277 ø. 40 x ht. 46 cm

A : Bois de teck naturel et noir. Bande latérale noire.
Teak wood natural color with black painted side line.

B : Bois de Sapelli intérieur naturel extérieur peint noir. 
Sapeli wood, natural interior black painted exterior.

C : Bois de Sapelli haut naturel, bas peint noir. 
Sapeli wood natural top, black painted box.

D : Plateau en bambou peint noir, poignées en simili noir. 
Black bamboo painted, black simili handles. 

E : Bambou peint noir. Verre intérieur inclus : ø. 8 x 10 cm. 
Black painted bamboo.  Inside glass included : ø. 8 x 10 cm.

BOITES, PLATEAUX 
& LANTERNE

BOXES, TRAYS 
& LANTERN

  JADE, COLLECTION COBRE & COLLECTION ORDE
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G

FD E

215215

Coupes décoratives murales
Decorative wall trays :
A / 7317267 ø. 36 x ht. 6  cm
B / 7317269 ø. 40 x ht. 7 cm
C / 7317268 ø. 36 x ht. 6 cm

Cabas/Basket :
D / 7317266 40 x 25 x 48 cm

Paniers/Baskets :
E / 7317264 ø. 35 x ht. 40 cm
F / 7317265 ø. 35 x ht. 45 cm
G / 7317270 ø. 60 x ht. 36 cm 

Jonc de mer.
Seagrass

VANNERIE
BASKETRY

LA DECORATION     COLLECTION HANOI



D

A
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A / Poubelle/Bin : 
7317231 26 x ht. 25 cm

B / Set de 2 paniers/Set of 2 baskets : 
7317232 50 x ht. 27 cm/37 x ht. 22 cm

Paniers avec couvercle/Baskets with lid : 
C / 7317233 ø. 40 x ht. 64 cm
D / 7317305 ø. 50 x ht. 35 cm

Jonc de mer couleur chocolat.
Chocolate color seagrass.

VANNERIE 
BASKETRY

C

COLLECTION CON DAO

B



YORI

A
B
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Cache pots sur pied YORI/Standing pots :
A / 7223169 ø. 33 x 52,5 cm
B / 7223170 ø. 27 x 41 cm

Paniers/ Basket : 
LUYS : 7317272 
ø. 48 x ht. 49 cm
TYM : 7317273 
ø. 36 x ht. 39 cm

YORI : Caches pot en !bres végétales tressées 
marron et naturelle sur pieds métal noirs.
Round braided natural and brown vegetal !bers 
planter with black metal legs. 

LUYS : Raphia naturel.
Natural raf!a.

TYM : Abaca naturel et franges plastiques noires.
Natural abaca basket with black plastic fringes.

CACHE POTS SUR PIED 
& VANNERIE 

STANDING POTS & BASKETRY

LA DECORATION     YORI, LUYS & TYM

LUYS

TYM

Cache pot sur pied LIMA
Standing pots :
7223168 35 x 37 x ht. 95 cm
(Voir page 75)
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A / Set de 2 paniers/Set of 2 baskets : 
7317219 ø. 59 x ht. 31 cm/ø. 44 x ht. 24 cm

B / Panier/Basket : 
7317223 42 x ht. 50 cm

C / Panier/Maxi cache-pot/Basket/Maxi planter : 
7317220 48 x ht. 47 cm

Fibre de chanvre de Manille, appelée aussi !bre d’abaca 
extraite d’un bananier textile.
Fiber from Manila hemp, also called abaca !ber extracted 
from banana tree.

VANNERIE 
BASKETRY

A

CB

 COLLECTION ABACA
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A / Set de 3 coupes/Set of 3 bowls : 
7317222 55 x ht. 18 cm / 42 x ht. 16 cm / 
30 x ht. 14 cm

B / Jarre/Jar : 
7317218 42 x ht. 55 cm

C / PlateauTray : 
7317221 ø. 54 x ht. 14 cm

Fibre de chanvre de Manille, appelée aussi !bre d’abaca 
extraite d’un bananier textile.
Fiber from Manila hemp, also called abaca !ber extracted 
from banana tree.

VANNERIE 
BASKETRY

B C

A

LA DECORATION     COLLECTION ABACA
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  COLLECTION ESPRIT VÉGÉTAL

Feuillage et "eurs ati!cielles, enrtouré d’un délicat papier 
de soie. 
Usage intérieur, ne pas exposer directement au soleil ou 
aux intempéries.
Synthetic "owers and foliage, wrapped with delicate silk 
paper.
Indoor use only, do not expose to direct sun or rain.

BOUQUETS DE FLEURS 
ARTIFICIELLES

ARTIFICIAL BUNCH OF 
FLOWERS

A / Bouquet 5 tiges HORTENSIA/Bunch of 
5 stems :
7334040 ø. 45 x ht. 45 cm

B / Bouquet 9 tiges GERBERA/Bunch of 
9 stems :
7334041 ø. 50 x ht. 50 cm

B

A
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Bouquet 7 tiges DAHLIA
Bunch of 7 stems :
7334042 ø. 80 x ht. 80 cm

Feuillage et "eurs ati!cielles, enrtouré d’un délicat papier 
de soie. 
Usage intérieur, ne pas exposer directement au soleil ou 
aux intempéries.
Synthetic "owers and foliage, wrapped with delicate silk 
paper.
Indoor use only, do not expose to direct sun or rain.

BOUQUET DE FLEURS 
ARTIFICIELLES

ARTIFICIAL BUNCH OF 
FLOWERS
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  COLLECTION ESPRIT VÉGÉTAL

A / B : Feuillage et "eurs synthétiques dans un pot en zinc.
Usage extérieur abrité.
Synthetic "owers with foliage in zinc pot.
Sheltered outdoor use.

AGAPANTHE 
& ALLIUM DE NAPLES

AGAPANTHE 
& ALLIUM

A / AGAPANTHE
7334086 ht. 99 cm

B / ALLIUM DE NAPLES
7334085 ht. 78 cm

A B



 LA DECORATION     COLLECTION ESPRIT VÉGÉTAL

Feuillage et "eurs synthétiques dans un pot en zinc.
Usage extérieur abrité.
Synthetic "owers with foliage in zinc pot.
Sheltered outdoor use.

LAVANDE, ALBIZIA 
& BOULE DE NEIGE  
LAVENDER, ALBIZIA 

& SNOW BALL

A / ALBIZIA : 
7334090 ht. 76  cm

B / LAVANDE
7334087 ht. 65 cm

C / BOULE DE NEIGE ROSE
7334088 ht. 78 cm

B

CA

223



A/B/C : Feuillage et "eurs synthétiques.
Usage extérieur abrité.
Synthetic foliage and "owers. 
Sheltered outdoor use.

D : Feuillage et "eurs synthétiques dans un pot en zinc.
Usage extérieur abrité.
Synthetic "owers and foliage in zinc pot.
Sheltered outdoor use.

  AQUAPLANTER & SAUGE 
AQUAPLANTER 

& SAGE

A /Jonc/Rush : 7334080
ht. 180  cm

Plantes aquatiques à "eurs/Water plant "owers :
B / 7334084 ht. 150  cm
dimension du pot : ø. 22 x ht. 17 cm

C / 7334083 ht. 120  cm
dimension du pot : ø. 19 x ht. 14 cm

B / SAUGE SALVIA
7334089 ht. 76 cm

LA DECORATION     XXXX
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A B C

  COLLECTION ESPRIT VÉGÉTAL

D
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Véritable tronc en bambou, feuillage synthétique.
Pot plastque noir inclus.
Usage extérieur abrité.
Genuine bamboo trunk, arti!cial foliage.
Black pot included. 
Sheltered outdoor use.

    BAMBOU 
BAMBOO 

BAMBOU/BAMBOO :
A / 7334123 ht. 175 cm
dimension du pot : ø. 17 x ht. 13,5 cm

B / 7334122 ht. 158 cm
dimension du pot : ø. 17 x ht. 13,5 cm

A B

LA DECORATION     COLLECTION ESPRIT VÉGÉTAL
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Feuilles PVC, pot plastque noir inclus.
PVC foliage with black pot included. 

BANANIERS & PALMIER
BANANA TREES & PALM TREE

Bananiers/Banana tree
A / 7334127 ht. 196  cm
dimension du pot : ø. 30 x ht. 20 cm

B / 7334128 ht. 128 cm
dimension du pot : ø. 17 x ht. 13,5 cm

Palmier/Palm tree
C / 7334129 ht. 200  cm
dimension du pot : ø. 21 x ht. 19 cm

227

A B C

LA DECORATION     COLLECTION ESPRIT VÉGÉTAL



JAIS

KRUGER
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   PHOÉNIX, VASES 
& CACHE POTS 
PHENIX,  VASES  
& PLANTER JAR

A / Phoénix/Phenix :
7334131 ht. 170 cm
dimension du pot : ø. 21 x ht. 19 cm

Vases KRUGER/Vases
B / 7334063 ø. 14 x ht. 80 cm
C / 7334064 ø. 14 x ht. 60 cm
D / 7575011 ø. 14 x ht. 40 cm

E / Set de 2 cache pots JAIS
Set 2 of planter jars :
7322062 ø. 16 cm

A : Feuilles PVC, pot plastque noir inclus.
PVC foliage with black pot included. 

B / C / D : Bambou couleur vert laqué. Perméable.
Lacquered green. Not suitable for water.

E : Béton noir mat.
Matt black concrete.  

A

  COLLECTION ESPRIT VÉGÉTAL, KRUGER & JAIS

C B

E 

D 



A : Plantes synthétiques.
Usage extérieur abrité.
Synthetic plant.
Sheltered outdoor use.

B : Branches et tronc en acier et PVC, feuillage en polyester.
Vendu avec pot noir. Usage intérieur uniquement
Branches and tree trunk made of steel and PVC. 
Polyester leaves. Sold with black pot. Indoor use only.

     LOTUS
LOTUS

A / LOTUS : 7334120 ht. 175 cm
dimension du pot : ø. 20 x ht. 16 cm

B / wBouleau FRAY/Birch : 
7334113 ht. 200 cm
dimension du pot : ø. 24,5 x ht. 25 cm

229229

LA DECORATION     COLLECTION ESPRIT VÉGÉTAL

A B
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A / Yucca/Yucca : 
7334130 ht. 55 cm
dimension du pot : ø. 14,5 x ht. 12,5 cm

B / Phoénix/Phenix : 
7334133 ht. 46 cm
dimension du pot : ø. 12 x ht. 11 cm

C / 7334132 set de 20 panneaux pour mur 
végétal (= 1 m²)
Set of 20 wall vegetal panels :  
Support d’un panneau : 22 x 22 cm.

Feuilles PVC, pot plastque noir inclus.
PVC foliage with black pot included. YUCCA ,PHOÉNIX,  

& PANNEAUX VÉGÉTAL 
YUCCA, PHENIX 

& VEGETAL FRAMES

B C

A

4 panneaux de 22 cm = 88 cm
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CABANGSÉKOYA

SÉKOYA : 7320671
100 x 30 x ht. 180 cm

CABANG : 7320661
100 x 30 x ht. 180 cm

SÉKOYA : Teck naturel et bois peint blanc.
Natural teak wood and white painted wood. 

CABANG : Branches bois couleur naturelle.
Natural wood branches.

SÉPARATIONS
DIVIDERS

LA DECORATION     SÉKOYA & CABANG
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7227010
250 x 350 cm

Tapis berbère en coton à poils longs noir et écru.
Berber carpet with long hairs in printed black and ecru 
cotton. 

TAPIS 
 CARPET 

 ATLAS
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7227479 
300 x 200 cm

Tressage en ellipse de jute gris.
Grey burlap ellipse knitting. 

TAPIS  
CARPET 

LES TAPIS     BOLU
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7227469 
350 x 250 cm

7227470 
240 x 170 cm

Tressage de jute et de coton, coloris naturel.
Natural color carpet weaving in jute and cotton.

TAPIS
 CARPET

MILOS
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7227472 
300 x 200 cm

7227473 
240 x 170 cm

Tressage de cuir recyclé, de jute et de coton.
Weaving made in recycled leather, jute and cotton, 

TAPIS  
CARPET 

LES TAPIS     BODUM
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7227480
170 x 240 cm

Coton noir, gris et olive. Design ethnique
Black, grey, olive  cotton colors. Ethnic design.

TAPIS
 CARPET

ETHNIQUE



7227005
100 x 150 cm

80% laine et 20% coton, tissé à la main coloris écru et   
petites bandes multicolores.
80% wool and 20% cotton, hand-woven, ecru and small 
colors strips.

TAPIS 
 CARPET 

LES TAPIS    AFNA

239
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NOMADE : 
7227013 ø. 240 cm

YOK :
7227014 ø. 220 cm

NOMADE : Tressage de coton blanc et de jute naturel.
White cotton and natural jute braided. 

YOK : Tressage de jute coloris noir et naturel.
Natural and black color carpet weaving in jute.

TAPIS  
CARPETS 

  NOMADE & YOK

NOMADE

YOK
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LES TAPIS     MILOS

7227020 
ø. 240 cm

Tressage de jute et de coton coloris naturel.
Natural color carpet weaving in jute and cotton. 

TAPIS  
CARPET 



242242
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Tapis ZEK/Carpet :
7227003 ø. 120 cm

Housse de coussin ACANTHE
/Cushion cover : 
7365016 30 x 50 cm

ZEK : Tissage de coton.
Cotton weaven. 

ACANTHE : Impression sur velours noir : recto rose et 
noir et verso écru uni. Munie d’une fermeture éclaire couleur 
antique. 
Front pink and black and back plain off-white. Zipped antic 
color.

TAPIS & HOUSSE 
DE COUSSIN 

 CARPET & 
CUSHION 

COVER 

LES TAPIS    ZEK & ACANTHE

ACANTHE

ZEK
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  COLLECTIONS RANGE, BAO BAO, BOHÊME & CEDRAN

RANGE : 7575894
45 x 45 x ht. 45 cm
BAO BAO : 7226171 
50 x 50 x ht. 42 cm
BOHÊME : 7575886 
ø. 50 x ht. 35 cm
CEDRAN : 7224039
ø. 40 x ht. 25 cm

RANGE : Tissage de coton couleur naturel et noir. 
Fait main.
Natural and black color, cotton knitting.
Handmade.

BAO BAO : Tissu en crochet 100% polyester vert olive.
Traitement anti UV. Intérieur : billes de polystyrène.
Olive green fabric in crochet polypropylen.
UV resistant. Inside : EPS balls.

BOHÊME : Tressage de noeuds successifs de !ls de 
coton couleur naturel. Intérieur : billes polystyrène expansé. 
Natural macrame cotton fabric. Inside : EPS balls.

CEDRAN : Impression noir sur velours écru.
Black printed on ecru velvet.

POUFS 
POUFFES

RANGE

BOHÊME

Coussin BOHÊME/Cushion
7575883 50 x ht. 30 cm
(Voir page 250)

Coussin RANGE/Cushion
7575893 45 x ht. 45 cm
(Voir page 250)

BAO BAO

CEDRAN

Housse coussin CEDRAN
Cushion cover
7365026 45 x ht. 45 cm
(Voir page 249)
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MACRAMÉ

LES TAPIS     BLOSSOM, PATAN, KILIM & MACRAMÉ

POUFS 
POUFFES

BLOSSOM

BLOSSOM : 7224300
ø. 50 x ht. 35 cm

PATAN : 7575016
ø. 50 x ht. 45 cm

KILIM : 7227015
55 x 55 x ht. 40 cm

MACRAMÉ : 7224566
ø. 50 x ht. 35 cm

BLOSSOM : Feutrine de laine mélangée, couleur beige. 
Intérieur : billes polystyrène expansé. 
Beige color wool felt mixed. Inside : EPS balls.

PATAN : Mousseline de coton écru. Intérieur : billes polystyrène expansé. 
Ecru cotton muslin. Inside : EPS balls.

KILIM : Tissage 100% coton. Motifs géométriques et multicolores 
100% cotton weaving. Multi colored and geometric pattern.

MACRAMÉ : Tressage de noeuds successifs de !ls de 
coton couleur blanc cassé. Intérieur : billes polystyrène expansé. 
Off white macrame cotton fabric. Inside : EPS balls.

PATAN

KILIM
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REX RABBIT :
A / Coussin beige/Beige cushion : 7364002
30 x 40 cm
B / Plaid beige/Beige plaid : 7364006
110 x 175 cm
C / Coussin gris/Grey cushion : 7364003
30 x 40 cm
D / Plaid gris/Grey plaid : 7364007
110 x 175 cm

Coussins GOAT/Cushions : 
E / Sable/Sand 7364023 : 25 x 40 cm
F / Taupe/Taupe 7364024 : 25 x 40 cm
G / Gris/Grey 7364025 : 25 x 50 cm

REX RABBIT : 
B / D : En véritable lapin rex réputé pour sa fourrure duveteuse.
L’originalité de cette race réside dans son pelage beaucoup plus court 
que celui du lapin ordinaire ce qui donne une fourrure homogène, dense, 
à implantation droite, semblable à du velours. Doublure cachemire et 
laine. (Peuvent servir de courte-pointe sur un lit).
Genuine rex rabbit, known for its downy fur. The originality of this breed 
comes from its hair coat which is much shorter than the ordinary rabbit 
one. Its fur is homogeneous, dense, straight-lined, similar to velvet. 
Cashmere and wool lining. (Can be used as quilt on a bed).
A / C : Fourrure double face véritable lapin rex.
Genuine double-faced fur rex rabbit.

GOAT : Véritables poils frisés de chèvre. 
Genuine curled goat hair.

COUSSINS & PLAIDS
CUSHIONS & THROWS

Ne pas exposer aux rayons de lumière, soleil et lune. 
Do not expose to sunlight or moonlight.

 COLLECTION REX RABBIT & GOAT

A

C

B

D

GOAT

E F G

REX RABBIT
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PURE RELAX :
A/ Taupe/Taupe : 7364020  50 x 50 cm
B / Camel/Camel : 7364051 25 x 40 cm
CAPRINO : 
C / Sable/Sand 7364028 : 50 x 50 cm
D / Taupe/taupe 7364027 : 50 x 35 cm
MONTONE : 7364055 
25 x 40 cm
KOBOKO : 7364100 
40 x 30 cm
ARAKAN : 7364075 
40 x 40 cm

PURE RELAX : Coussins 1 face en véritable agneau de 
Mongolie.
Simple face cushions, genuine Mongolian lamb fur. 

CAPRINO : Véritables poils raides de chèvre. 
Genuine Stiff goat hair.

MONTONE : Coussin double face en mouton retourné 
véritable.
Double sided genuine sheepskin cushion.

KOBOKO : Véritable springbok. 
Genuine springbok.

ARAKAN : Flanelle de laine taupe, véritables plumes de 
coq.
Taupe woolen "annel, genuine cock feathers. 

COUSSINS
CUSHIONS

Ne pas exposer aux rayons de lumière, soleil et lune. 
Do not expose to sunlight nor moonlight.

A

B

PURE RELAX

LES TAPIS     PURE RELAX, CAPRINO, MONTONE, KOBOKO & ARAKAN

CAPRINO

MONTONE

ARAKAN

KOBOKO

C

D
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WILD & MELTI

HOUSSES DE COUSSINS 
CUSHION COVERS  

Ne pas exposer aux rayons de lumière, soleil et lune. 
Do not expose to sunlight nor moonlight.

WILD MELTI

Housse de coussin WILD/Cushion cover :
7365020 45 x 45 cm

Housse de coussin MELTI/Cushion cover :
7365021 45 x 45 cm

WILD/MELTI : Coton imprimé bleu et noir  avec fermeture éclaire 
et pompons. 
Cushion cover blue and black printed cotton.  tassels, zip opening, 
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Coussins/Cushion : 
JERRY écru/Ecru :
7365031 40 x 40 cm 

JERRY noir/Black :
7575876 40 x 40 cm

JERIKO : 7365019 40 x 40 cm

Housse de coussin CEDRAN/Cover cushion : 
7365026 45 x 45 cm

CEDRAN :  Impressions noir sur veloure écru. Munie d’une 
fermeture éclaire couleur antique. 
Black printed on ecru velvet. ZVintage color zip.

JERIKO : Tissu chiné noir et beige. Déhoussable.
Heather black and beige fabric. Removable cover.

JERRY : Velours avec franges. Déhoussable.
Velvet with franges. Removable cover.

COUSSINS & 
HOUSSES DE COUSSINS 

CUSHIONS &
 CUSHION COVERS  

LE TEXTILE     JERRY, JERIKO & CEDRAN

Ne pas exposer directement aux intempéries.
Do not expose directly to sun or rain.

CEDRAN

Intérieurs de coussin/Cushions !ller
7365024 50 x ht. 50 cm
7365023 45 x ht. 45 cm
7365022 40 x ht. 40 cm
7365025 50 x ht. 30 cm

JERIKO

JERRY
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A

COOCO

C
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 TAJE, COOCO, DISHA, COLLECTIONS RANGE & BOHÊME   

A

B

TAJE 
A / Rose/Pink : 7365012 50 x 50 cm
B / Taupe/Taupe : 7365011 45 x 45 cm

COOCO :  
C / Vert olive/Olive green : 7575888 
45 x 45 cm 
D / Ivoire/Ivory: 7575887 45 x 45 cm

RANGE : 7575893 45 x ht. 45 cm

DISHA : 7365013 30 x 50 cm

BOHÊME : 7575883 50 x ht. 30 cm

TAJE : Coussin en coton lavé, passepoil blanc.
Washed cotton cushion white piping .
COOCO : Macramé de !ls de coton. 
Tissé main.
Macrame cotton handmade.
RANGE : Tissage de !ls de coton. 
Couleur naturel et noir. Tissé main.
Natural and black knitting cotton handmade.
DISHA : 100% lin naturel, fermeture éclaire 
décorative, pompons.
Natural color 100% linen, decoratif zip, tassels.
BOHÊME : Macramé de !ls de coton. 
Couleur naturel. Tissé main.
Natural macrame cotton handmade.

TAJE

DISHA

COUSSINS 
CUSHIONS 

RANGE BOHÊME



LIONEL : 
7575881 ø. 40 cm

ONLY : 
7575890 50 x 50 cm

LIA :  
7365005 50 x 50 cm 

ONLY : Coton tricoté.
Knitted cotton.

LIA : Laine et acrylique tricoté couleur beige.
Beige color knitted wool and acrylic.

LIONEL : Ra!a naturel.
Natural raf!a.

COUSSINS 
CUSHIONS 

ONLY LIA

251

LE TEXTILE     LIONEL, LIA & ONLY 

LIONEL


